YBATA o o

- -
YBaXHO NpoYnTanTe BeCb NOCIGHWMK,
nepLu Hix 36upatu Ta/um
]

BUKOPWCTOBYBATM Liel NPOAYKT.

MA" “ FAc T “n Es BuikoHaiiTe BCi iHCTPYKLUi Liporo

noci6Huka Ta 36epexiTb 1Moro Ans
noAanbLoro BUKOPUCTaHHSA.

MUNGER.COM.UA

CXEMA-IHCTPYKUIA 31 3BOPY JIDKKA KOTTA
(wmpwnHa 1200-1800mm)

BUHT-NiBMiCSALb LWkaHT Kritou Camopis 4x60 BMHT 6x35
8 wr. 4 wT. 1 WwT 6 Wwr. 14 wr.

1. 3ibpaTn kapkac namernbHoi CiTkM 3a LONMOMOIO MBUHTIB
M6x35 (nos. 5; 6; 7)Ta BiactaButh y Gik.

2. 3’egHaTtu y3ronie’a (no3.1) Ta ysHixoka (No3.2) 3 6okoBMMMU
uapramu (no3.3) 3a JOMOMOrOK Krito4a, FBUHTIB, NiBMICAUIB i
LUKaHTIB.

4. BcTaBuUTK kapKac namernbHOI CiTK/ Ta 3akpinuTu rBUHTamm
M6x35 no 6okoBuMX Lapr.

5. BcraHoBUTW Tpu Hixkku (no3. 4) Ao LeHTpanbHoro 6pyca
(no3.5), 3akpinuTn 3a gonomorot camopisiB 4x60. BupiBHATK
BiAMOBIQHO A0 BALUOI NiANOry, BigperyntoBasBLLUN OMOPU.

6. BctaHoBuT nameni (no3.8) B rHisga (BCTAHOBUTM OAMH
Kpawv namerni B rHi3go, NOTArHyTU PyKOK LIEeHTP nameni yropy,
BOJHOYAC BCTAHOBUTW APYruii Kpan namerii B iHLLE THi3J0).




CXEMA-IHCTPYKUIA 31 360PY JIDKKA KOTTA
(wmnpuHa 800-900mm)

BUHT-NiBMiCALb LWkaHT Kntoy Camopis 4x45 BUHT 6X35
8 wr. 4 wr. 1wt 38 wT. 12 wr.

1. 3ibpaTtn kapkac namesnbHOI CiTKM 3a JOMOMOrO MBUHTIB
M6x35 (nos. 4; 5) Ta BigcTtaBuUTH y Gik.

2. 3’egHatu y3ronie’a (nos.1) Ta y3Hioksa (no3.2) 3 6okoBMMU
uapramu (no3.3) 3a JOMOMOIO Krtoya, FBUHTIB, MiBMICALIB i
LLKaHTIB.

4. BcTaBuTK KapKac naMernbHOI CiTKM Ta 3akpinuTu rBuHTaMm
M6x35 o 6okoBUX Lapr.

5. BctaHoBUTM nameni (no3.6) B rHisga (BCTAHOBUTU OAMH
Kpaw nameni B rHi3go, NOTSArHYTM PYKOK LEHTP nameni yropy,
BOZHOYAC BCTAHOBUTU APYruiA kpar nameni B iHLIe rHi3ao).

NM“NGEB X

MANUFACTURES

MUNGER.COM.UA E .




